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Толерантність в літературі
Анастасія Регельсон
Що таке толерантність? Однозначно відповісти на це питання складно, хоча для обізнаної людини це зробити досить легко, але ця легкість при подальшому глибшому розгляді здається ілюзією і помилкою. 
Складність полягає не в самому визначенні, а в усіх відтінках значення толерантності. Їх маса. Для кожного народу толерантність носить свої національні особливості: 
tolerancia (іспанською) - здатність визнавати відмінні від своїх власних ідеї або думки; 
tolerance (французькою) - відношення, при якому допускається, що інші можуть думати або діяти інакше, ніж ти сам; 
tolerance (англійською) - готовність бути терпимим, поблажливість; 
kuan rong (китайською) - дозволяти, приймати, бути по відношенню до інших великодушним; 
tasamul'(арабською) - пробачення, поблажливість, м'якість, милосердя, співчуття, прихильність, терпіння, схильність до інших; 
терпимость(російською) - здатність терпіти щось або когось,  бути витриманим, витривалим, стійким, уміти миритися з існуванням чого-небудь, кого-небудь, рахуватися з думкою інших, бути поблажливим.   
 На загальноприйняту думку толерантність – терпимість; прагнення і здібність до встановлення і підтримки спільності з людьми, які відрізняються в деякому відношенні від превалюючого типу або не дотримуються загальноприйнятих думок; здатність встановити і зберегти спільність з людьми, що відрізняються від нас в якому-небудь відношенні, прагнення до згоди, безконфліктність.
У «Філософському енциклопедичному словнику» (М., 1997)
толерантність визначається як «терпимість до іншого роду суджень».   Що ж таке толерантність з позиції людини, яка молода, а значить,постійно взаємодіє з людьми різного віку, соціального положення, різних характерів і поглядів? Толерантність в теорії і на практиці різняться. Якщо теоретичний термін малює нам ідилію терпимості у всіх сферах життя, то на практиці виникає нерідко багато складнощів з втіленням в життя принципів толерантності. Бажано проводити регулярне анкетування серед молоді,щоб взнавати її думку з багатьох актуальних питань сучасності . 
Толерантність є одним з таких питань. Думка молоді дуже важлива для створення повної картини поглядів суспільства на таке явище як терпимість. Адже молодь найбільш товариська на даний момент, і її думка особливо враховується саме в питаннях  комунікабельності. Всі люди, як нам відомо, розрізняються. В кожного своє коло спілкування, і розбіжності можуть відбуватися із-за несхожості думок, характерів, із-за відмінності у  віці, із-за відмінностей у вихованні, в соціальному статусі та по багатьом іншим причинам. Але ж якщо людина проявляє нетерпимість не в питаннях, де вона необхідна, а в повсякденному житті, то нерідка з нетерпимості зростають нерозв'язні сварки і конфлікти. Вони можуть носити тяжкі психологічні наслідки, такі як стреси і депресії, і наносити непоправну утрату здоров'ю конфліктуючих сторін. Терпіння повинне стати невід'ємною частиною нашого життя. Люди можуть знайти компроміс в 90% з 100%..     
Толерантність застосовна швидше навіть не до конфліктних ситуацій, які можуть виникати із-за розпалювання ким-небудь напруженої ситуації або навіть скандалу, а швидше спрямована на примирення різних точок зору, пошуку компромісних рішень, повагу до точок зору інших людей, відмінних від твоєї власної. Толерантність має бути усвідомленою, не здаватися з боку пасивною байдужістю, а навпроти, виражати точку зору, як суспільства в цілому, так і окремої людини.  Толерантність виражає готовність до взаємодії між людьми, що дотримуються різних точок зору. Для віруючої людини толерантність, перш за все, упокорювання. Толерантність – частина етичного виховання людини, вона відкриває великі перспективи для етичного вдосконалення особистості в процесі
повсякденного спілкування.
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Художня література
на допомогу формуванню толерантності у дітей
      Одним із дієвих способів виховання у молоді почуття толерантності є читання художньої літератури. У багатьох творах дитячої літератури порушено тему толерантності: милосердя, повага прав інших, прийняття іншого таким, як він є.
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